
 

 

 

Előterjesztés a Magyar Sakkszövetség 2026. évi rendes Közgyűlésére 

7. napirend: Döntés táblaszám-csökkentési javaslatról az NB I. tekintetében 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

A Magyar Sakkszövetség (MSSZ) Elnöksége 2026. február 13-i ülésén 

munkacsoportot állított fel a Nemzeti Csapatbajnokság reformjának folytatása 

céljával. A munkacsoportot Pergel László elnökségi tag vezette, tagjai dr. Csaba 

Árpád, Ács Péter, Sipos István és Sármási Péter voltak. A munkacsoport 

munkájáról szóló beszámoló alapján az Elnökség 2026. április 23-i ülésén 

döntéseket hozott, amelyeket publikáltunk az MSSZ honlapján. Tekintettel 

azonban arra, hogy a munkacsoportban nem nyertek képviseletet azok a 

tagszervezetek, amelyek csak az NB I.-ben rendelkeznek csapattal, az NB I. 

táblaszám-csökkentésére vonatkozó javaslat eldöntését az Elnökség a 4/II/2026. 

számú határozatának e) pontja alapján a Közgyűlés hatáskörébe utalta.  

Az Elnökség javaslata, hogy a 2026/2027-es idénytől az NB I-ben 10 táblán folyjon 

a játék.  

Indoklás: Az Elnökség a fent hivatkozott határozat a) pontjában úgy döntött, hogy 

a professzionalizálódás irányába tett lépésként, közelítve ezzel a környező 

országok felső ligáinak lebonyolítási rendszeréhez, a Szuperligában 8 táblára 

csökkenti a fordulónkénti létszámot. Az Elnökség úgy látja, hogy a 

professzionalizálódás irányába tett lépés helyes volna az NB I. esetében is, 

különösen arra tekintettel, hogy ezeket a csoportokat is jobbára a Szuperligában 

játszó élcsapatok második csapatai nyerik. (Nota bene, a 2025/2026-os idényben a 

Charousek-csoportban az első három helyen ilyen csapatok végeztek). Az Elnökség 

a verseny éleződését, a Szuperligában nem játszó klubok esélyeinek növekedését 

is várná ettől a lépéstől. Emellett az arányosság elve is a táblaszámcsökkentés 

mellett szól, hogy a Szuperliga és az NB I. között ne legyen túl nagy 

létszámkülönbség, amikor egy csapat feljut vagy kiesik.  

Kérjük a tisztelt Közgyűlést, hogy vitassa meg a kérdést és döntsön e tárgyban! 

Budapest, 2026. május 14. 

 


